

# Indkaldelse til bestyrelsesmøde d. 7. juni 2023 kl. 18.00 2023

**Indkaldte:** Bitten, Johanna, Steffen, Kim, Sten, Lene, Mai-Britt og Jens-Christian  
Jess fra CoPark

**Afbud:**

	Valg af ref./dir.	xx / Bitten
1	Til og fra driften Status på punkterne	<b>Nye sager til driften:</b>  Lade standere Der bliver lavet ny asfalt mandag 05-06-23, så hvis alt er ok, bliver det sat i gang i løbet af ugen derefter. Sendte svar til Bitten om at det desværre stadig ikke er tilfredsstillende arbejde der er udført. JC skal mødes med DKTV igen 08-06-23. <b>Vi afventer mødet med DKTV</b>  Grengård Driften har fået et tilbud fra brolæggeren, som jeg syntes var i den dyre ende, så jeg har bedt om at der skal findes et par tilbud mere. <b>Er beslutningen at det kun er Stenagers grengård eller skal den være til fællesdriften i Hvissinge?</b>  Der mangler stadigvæk sand i sandkasserne i afdelingen!  Der lægges kabler i jorden i fortovet langs etagehusene 194-216. Når de lægger fliserne ned igen, er de løse og knækket, det vil vi meget gerne indgive en klage over!
2.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
3.	beboerhus	Beboerhusbestyreren Camilla oplever flere gange i maj måned, at lejere alligevel ikke skal benytte lokalerne og at de har afmeldt bookningen hos GB, men den er ikke slettet i systemet. Kan I sørge for at aflyste bookninger bliver slettet.
4.	Legeplads	Intet
5.	Indlæg til GB Nyt	
6.	Beboermøde i august	Planlægning af punkter bl.a. parkering regler Vi udarbejder et forslag til beboermødet. Vi vil tage udgangspunkt i de andre afdelingers p-regler.
7.	Nye datoer	10. juni Repræsentantskabsmøde. Kim og Bitten deltager Bestyrelsen holder ikke møde juli Næste møde er den 7. august
8.		
9.	Evt.	